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Agostyán Barátainak Egyesülete 
Agostyáni Kultúrális Egyesület   

Agostyáni Önkéntes Tűzoltó Egyesület 

"Tisztelettel és szerettel várjuk az agostyáni 

családokat templomunk 

és falunk búcsúján, augusztus 26-án 

vasárnap, a 11 órakor kezdődő 

ünnepélyes szentmisére, amelynek 

főcelebránsa 

Árus-Kovács Gábor nemesszalóki plébános úr 
lesz."  Gábor atya 

 

  Megszépült  

A tűzoltók fejükbe vették, hogy kicsinosítják 
a szertárukat. Baranyai János vezetésével 
elkezdődtek a munkálatok. Először is kapott egy 
halvány sárga színt a külső fal. A nagykapu 
levételéhez elég nagy erő kellett, de itt a fiúk 

nagyon batalok (erősek-arabul) voltak. Miután 
leszedték, le lett fújva barna festékkel, 
természetesen ugyanezzel a színnel lettek lefestve 
az ablakok is. Az épület aljzatát antikolt Nova kővel 
rakták ki, majd kifugázták. Belül a házban meg-
található ugyanez a kő a kéményen is. A tűzoltók 
elkezdték lerakni az alját is csiszolt soros 

kőpadlóval, amit sajnos nem sikerült befejezniük, 
de ami késik, nem múlik. Az épület mögötti kis 
füves terület is rendbe lett rakva, méghozzá sze-
lektíven. Műanyag palackok külön, a fém dobozok, 
stb… A szertár még koránt sincs kész, de amit tud-
tak, megcsináltak a tűzoltók. Megmutatták, hogy 
van összetartás köztük. Folytatják… 

     Tűzoltók:  Közreműködtek még: 

Zentner Miklós-Elnök          Ács István                                                                     

Baranyai János-Parancsnok Baranyainé   Beigel-
beck Anita   

Gogolák Zsolt                      Beigelbeck József                                                                                       

Nirschi Sándor-Szertáros      Chmelovics János                                                                       

Nirschi Gábor Zoltán            Demeter Dezső                                                                         

Nirschi János                       Eck Dezső                                                                             

Nirschi Norbert                    Eck Zoltán                                                                            

Zentner Dávid                     Nirschiné Abd Elrahim      
           Hanan (Hani)                                                                                  

Baranyai Balázs-Ifi              Nirschi Jánosné (Tisch      
          Borbála)  

    Szőke Ferenc                                                   
Zentner Márk-Ifi                

Goldschmidt Tamás-Tag jelölt      

 Az Önkéntes Tűzoltó Egyesület vezetősége 

szeretné megköszöni a tagság és a falu 
lakóságának közreműködését és önzetlen 
segítségét a szertárunk felújításában.  

   Nirschiné Abd Elrahim Hanan  

https://www.facebook.com/hanan.abdelrahim
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Szent Ágoston 

 

 

Szent Ágoston – eredeti nevén Aurelius Au-

gustinus – 354-ben született egy észak-afrikai kis-

városban. Apja, Patricius nem volt keresztény, csu-

pán a halála előtt keresztelkedett meg, ám anyja, 

Mónika szent életű keresztény asszony volt. 

Gyermekkorában több iskolában is tanult, ám 

16 éves korában elfogyott a pénze és haza kellett 

költöznie, ahol azonban a rossz baráti kör miatt 

deviáns életet kezdett élni. A tanulásban elért sike-

rei felfuvalkodottá tették, anyja vallásosságát ekkor 

még „dajkamesének” tartotta. A Szentírás többször 

a kezébe került, de nehéz, veretes nyelvezete miatt 

félretette. 

Ágoston később Milánóba került, ahol nagy 

hatással volt rá Szent Ambrus püspök, aki naponta 

prédikált a városban. Az akkor rétor-tanár Ágostont 

először Ambrus püspök nyelvezete ragadta meg, 

majd az evangéliummal kapcsolatos gondolatai is 

mindinkább foglalkoztatni kezdték. Ekkor már egy-

re inkább sokasodtak az életében azok a jelek, me-

lyek Isten felé irányították. 

Megtérésének körülményeit Vallomások című 

művében írta le. Kereste a magányt, ezért egy alka-

lommal egy milánói barátjának kertjébe vonult 

vissza, ahol teljes lelki válság közepette imádkozni, 

majd kiáltozni kezdett, sőt a „Meddig még, Uram?” 

szavak is elhagyták az ajkát. Ekkor váratlanul meg-

hallott egy gyermekhangot, mely a következő sza-

vakat ismételgette: „Tolle-lege, tolle-lege” (azaz: 

„Fogjad-olvasd, fogjad-olvasd.”). Kezébe vette az 

előtte fekvő Szentírást, melyet a következő helyen 

ütött fel: „Vessetek véget a kicsapongásnak és a 

tobzódásnak, a civakodásnak és a versengésnek. 

Öltsétek magatokra Urunkat, Jézus Krisztust, és ne 

dédelgessétek a testeteket, nehogy bűnös kívánsá-

gokra gerjedjen.” (Róm 13,13). 

Ezután élete gyökeresen megváltozott. Né-

hány hét múlva lemondott tanári állásáról és visz-

szavonultan kezdett élni. 387 húsvétjának vigíliáján 

Ambrus püspök megkeresztelte. Néhány év múlva, 

édesanyja halála után egyre nyilvánvalóbbá vált 

papi hivatása.  

35 éves korában pappá szentelték. Új feladata 

arra ösztökélte, hogy szemlélődését és tanulmányait 

a Szentírásra, a Hagyományra, teológiai és lelki-

pásztori kérdésekre irányítsa.  

395-ben az észak-afrikai Hippo város főpapja 

lett. A püspöki széket egészen 430. augusztus 28-

án bekövetkezett haláláig töltötte be.  

Az Anyaszentegyház már a VIII. századtól 

kezdve ezen a napon emlékezik meg a keresztény 

ókor kiváló főpapjáról, teológusáról, filozófusáról. 

Gazdag munkásságát nemcsak 93 fennmaradt önál-

ló műve tükrözi, hanem az a tény is, hogy gondol-

kodói hagyatékának számos eleme máig él a ke-

resztény teológiában és bölcseletben, katolikus és 

protestáns irányzatok sora hivatkozott és hivatkozik 

ma is műveire. 

 

Az elődök a XVIII. században az Agostyán 

név hasonlósága miatt Szent Ágostont választották 

templomunk védőszentjéül. Imáinkban kérjük nagy 

buzgalommal Szent Ágoston közbenjárását, aki 

maga is fellépett korának eretnek gondolatai ellen, 

hogy ebben a manapság is tévtanításokkal teli vi-

lágban katolikus hitünket büszkén vállaljuk, benne 

soha meg ne inogjunk, bátran tudjuk terjeszteni és 

életünkben meg is valósítani.  

 

 

Kérünk, Istenünk, újítsd meg Egyházadban azt a 

szellemet, amellyel Szent Ágoston püspököt eltöltöt-

ted, hogy mi is csak téged szomjazzunk, aki a böl-

csesség forrása vagy, és téged keressünk, akitől az 

égi szeretet származik! 

 

Szent Ágoston püspök, templomunk védőszentje, 

könyörögj érettünk! 

 

 

 

Miserend 

 

Augusztus és szeptember hónapokban is változat-

lanul reggel 8 órakor kezdődnek a vasárnapi 

szentmisék. 

 

Gábor atya 


